
Informácie o programe ERASMUS+ 

Financované z programu Európskej únie Erasmus+                         

V programovom období od 01.01.2014 do 31.12.2020 bol nariadením Európskeho parlamentu 

a Rady EÚ zriadený program Erasmus+ pre vzdelávanie, odbornú prípravu, mládež a šport. 

Erasmus+ poskytuje granty pre široké spektrum akcií a aktivít. Cieľom projektov v rámci 

Kľúčovej akcie 1 je financovať príležitosti pre jednotlivcov zlepšiť svoje zručnosti, zvýšiť si 

možnosti zamestnať sa a zvýšiť vedomosti o iných kultúrach. Dáva príležitosť študentom, 

žiakom odbornej prípravy stráviť obdobie v zahraničí a zlepšiť si tak svoje odborné poznatky, 

praktické zručnosti a zamestnateľnosť. 

  



Mechatronici stážujú v Českej republike 

Vďaka podporenému grantu z programu Európskej únie Erasmus+ sa v školskom roku 2019/20 bude 

realizovať projekt „Medzinárodná spolupráca napomáha zvyšovať odbornú prax študentov“.  

Prioritným zámerom je rozšírenie odbornej pripravenosti žiakov pre ich budúce profesionálne 

zaradenie do pracovného pomeru. 

Cieľom projektu je uskutočniť dvojtýždňovú odbornú  stáž  skupiny  žiakov Strednej priemyselnej 

školy v Dubnici nad Váhom do modernej firmy v Českej republike.  10 študentov z odboru 

mechatronika absolvuje odbornú prax vo firme  ARMATURY Group a. s..  Zapojením žiakov študijného 

odboru do projektu sledujeme zvýšenie kvality odbornej praxe  ako aj motivácie žiakov základných 

škôl pre štúdium tohto náročného, ale na trhu práce veľmi žiadaného odboru. 

Stáž v zahraničí v tomto školskom roku by sme radi ponúkli žiakom III. ročníka, ktorí splnia vopred 

stanovené kritériá. Žiaci budú absolvovať stáž v rámci povinnej tzv. súvislej odbornej praxe, ktorú 

budú ich spolužiaci absolvovať vo firmách na Slovensku. 

Cieľom projektu je zvýšenie kvality praktickej prípravy žiakov SPŠ a tým zlepšiť ich hodnotu a 

uplatniteľnosť na trhu práce. Podstatou tohto projektu nie je zvyšovanie jazykových kompetencií 

žiakov, ale zaistiť odbornú stáž tak, aby ju boli schopní stopercentne zvládnuť po odbornej a 

komunikačnej stránke a aby mala jasné výstupy. V rámci projektu budeme využívať ECVET (Európsky 

systém kreditov pre odborné vzdelávanie a prípravu) s jasne danou náplňou praxe a zodpovedajúcim 

systémom hodnotenia.  Realizáciou projektu získajú žiaci zahraničnú prax vo svojom odbore, 

vyskúšajú si, či sú schopní aplikovať svoje teoretické a odborné znalosti získané v škole.  

Skupinu žiakov bude sprevádzať odborný učiteľ, ktorého  úlohou bude monitorovať žiakov vo 

firmách, zorganizovať priebežné i záverečné hodnotenie za účasti predstaviteľov zamestnávateľa. 

Pedagóg bude nápomocný  žiakom pri každodennom realizovaní povinností a rovnako bude riadiť 

a organizovať ich voľnočasové aktivity. Očakávame, že zúčastnený odborný učiteľ  našej školy 

nadobudne nové sociálne a pracovné kontakty, rozšíri si vedomostný obzor v odborných 

predmetoch, ktorý bude vedieť lepšie uplatniť v každodennej pedagogickej praxi.  

Možnosť absolvovať odbornú stáž v zahraničí v neposlednom rade zatraktívni našu školu v regióne a 

stane sa z jedným z dôvodov, prečo si absolventi základnej školy vyberú štúdium v jednom zo 

študijných odborov na našej škole. V budúcnosti plánujeme ponúknuť túto možnosť aj žiakom v iných 

študijných odboroch.  

  



Pedagógovia získavajú nové vedomosti 

Projekt „Naberme vedomosti z EU a prenesme ich do školy“ je financovaný z projektu 

Erasmus+ a bude realizovaný v období od 1.6.2019 do 30.11.2020. Nadväzuje na 
predchádzajúce skúsenosti inštitúcie a jej pedagogických zamestnancov v oblasti 
vzdelávania. 

Cieľom projektu je zlepšiť kompetencie pedagógov vzdelávaním sa v zahraničí za účelom 
spoznania európskych trendov vo výchovno-vzdelávacom procese. Významným prínosom 
bude tiež výmena skúseností s vyučujúcimi rovnakých alebo podobných predmetov na 
zahraničných školách a ich sprostredkovanie kolegom po návrate do vysielajúcej školy. 

Na troch vzdelávacích kurzoch sa zúčastnia učitelia školy. Sú to motivovaní zamestnanci, 
ktorí vedia v čom sa chcú zlepšiť a sú ochotní podeliť sa o skúsenosti, ktoré získali. Účastníci 
mobilít sa zúčastnia kurzov vo vzdelávacích inštitúciách: 

Prvá mobilita  https://spsdub-erasmus-2019.webnode.sk/mobilita-c-1/ 
• inovovať výučbu cez webové a digitálne nástroje, 
• aplikovať inovácie na rôzne druhy vzdelávania (zmiešané, preklopené, kooperatívne) 
• zapojiť moderné formy IKT pre efektívnejšie vzdelávanie. 
 
Druhá mobilita 
• aplikovať overené postupy pri výučbe programovania, 
• praktikovať rôzne metódy riešenia komplexnejších problémov pomocou jazyka Python, 
• riešiť náročnejší praktický problému využitím pokročilejších techník programovania. 
 
Tretia mobilita 
• aplikovať online zdroje na výučbu kódovania, 
• zapájať nové výukové materiály do výučby programovania, 
• programovať miniroboty. 

Na realizácii projektu sa bude podieľať interný tím zamestnancov v spolupráci s Národnou 
agentúrou. 

Výsledkami projektu sú nové učebné materiály,  správy, osvedčenia o uznaní vzdelávania, 
poznatky a skúsenosti získané účastníkmi, lepšie jazykové zručnosti, stretnutia, diskusie, 
nové kontakty. 
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